



## НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

### РІШЕННЯ

Київ

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Баштана Олега Васильовича, депутата Черкаської обласної ради, за 2016 рік

У Національному агентстві з питань запобігання корупції розглянуто повідомлення від суб'єкта звернення від 11.07.2017 (вх. № Ш-9300/17 від 17.07.2017) щодо можливого декларування недостовірної інформації в декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), за 2016 рік.

У повідомленні викладені факти незазначення у розділі 2.2 «Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування» декларації за 2016 рік інформації щодо особи (Шевчук Олена Василівна), яка спільно проживає, пов'язана спільним побутом, має взаємні права та обов'язки із суб'єктом декларування, але не перебуває з ним у шлюбі.

У розділі 2.2 «Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування» декларації за 2016 рік зазначений лише його син – Баштан Захар Олегович.

Статтею 1 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) визначено, що членами сім'ї є особи, які перебувають у шлюбі, а також їхні діти, у тому числі повнолітні, батьки, особи, які перебувають під опікою і піклуванням, інші особи, які спільно проживають, пов'язані спільним побутом, мають взаємні права та обов'язки (крім осіб, взаємні права та обов'язки яких не мають характеру сімейних), у тому числі особи, які спільно проживають, але не перебувають у шлюбі.

Усі інші особи, за відсутності хоча б однієї із вищевказаних ознак для цілей декларування не вважаються членами сім'ї суб'єкта декларування (особи, які за відсутності вказаних ознак спільно орендують (користуються) житлом, проживаючи в одній квартирі, кімнаті у гуртожитку, готелі тощо).

Слід також звернути увагу на те, що в декларацію включається інформація про членів сім'ї станом на останній день звітного періоду. Наприклад, якщо упродовж звітного періоду – незалежно від тривалості – особа спільно проживала із суб'єктом декларування, була пов'язана з ним спільним побутом та мала взаємні права та обов'язки, але таке спільне проживання було припинено станом на останній день звітного періоду (наприклад, 31 грудня для щорічної декларації), то особа не вважається членом сім'ї суб'єкта декларування і інформація про неї в декларації не відображається.

Водночас твердження про те, що Шевчук Олена Василівна проживає у домі свого громадянського чоловіка, не можуть бути перевірені.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України «Про запобігання корупції», підпункту 1 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10 лютого 2017 року № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13 лютого 2017 року за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

#### **ВИРІШИЛО:**

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік Баштана Олега Васильовича, депутата Черкаської обласної ради, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Радецького Р.С.

Голова

Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством  
відповідно до колегіального рішення  
Національного агентства

Протокол № \_\_\_\_\_  
засідання Національного агентства  
від \_\_\_\_\_